

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Listopad 2024

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v listopadu jsme úspěšně zahájili 13. ročník projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ, pořádali jsme svatomartinský Benefiční koncert Jaroslava Svěceného a 8. Vánoční charitativní aukci DEJME DĚTEM ŠANCI, se stánkem DDŠ jsme navštívili Úřad MČ Praha 13. Mnohým z vás a do dětských domovů jsme rozeslali adventní kalendáře a do firem doručili většinu z objednaných novoročních přání.

Zbývá posledních 6 dnů do splnění všech vánočních přání našich dětí

Děkujeme všem Ježíškům, kteří se již zapojili do projektu www.STROMSPLNENYCHPRANI.cz. Díky vaší štedrosti **zbývá splnit** v online verzi projektu pouze **118 přání** z celkových **1 709**. V **Obchodním centru Novo Plaza** v Praze na svůj vysněný dárek stále čeká **34 dětí** z celkových **899**. Ježíškovi pomocníky tam najdete už jen tento víkend, a to od 11:00 do 19:00 hodin. **Pomozte nám, prosím, i letos splnit přání všem dětem, které dopis Ježíškovi poslaly. Srdečně děkujeme!**



Svatý Martin, Šimon, Juda a Jaroušek

Že lze dětem z dětských domovů **pomáhat** i velmi **příjemnou formou**, se v pondělí 11. 11. přesvědčili návštěvníci svatomartinského **Benefičního koncertu Jaroslava Svěceného** pořádaného v kostele sv. Šimona a Judy v Praze 1. Hlavní **velké „DÍKY“ patří hvězdě** večera **Jaroslavu Svěcenému** a jeho hostům **Lucii Karlové** a talentovanému akordeonistovi **Jarouškovi Pokutovi**.

Za odvahu děkujeme i našim dětem – **Zdeňkovi** (z Dětského domova Vizovice), který zahrál na klavír a konzervatoristce **Saše** (z Dětského domova Tachov), která večer zpestřila svoji hrou na trubku.

„Jaroslav je nejen skvělý houslista ale také člověk s dobrým srdcem a nám je velkou ctí, že opět spojil své jméno s pomocí dětem z dětských domovů. Jsem si jistá, že tento svatomartinský koncert přinesl všem návštěvníkům nevšední zážitek, a navíc pomůže dětem a mladým lidem, kteří se připravují na samostatný život po odchodu z dětského domova.“ - Michaela Chovancová, zakladatelka a ředitelka a DDŠ



Rekordní výtěžek a kuriozita

Rekordních 1 617 177 Kč poputuje na podporu projektů pro dívky a kluky z dětských domovů díky tradiční **Vánoční charitativní aukci DEJME DĚTEM ŠANCI**. Podruhé se Vánoční aukce konala v nádherných prostorách **Obecního domu v Praze**, a to v úterý 26. 11. Děkujeme mockrát všem, kdo nás podpořili, a společně nám tak pomohli k úžasnému finančnímu výtěžku, díky němuž můžeme pomáhat našim dětem. Hlavním

partnerem aukce byla jako každý rok členka dozorčí rady DDŠ **Karla Ašerová** a společnosti **Elite Medical** a **Elite Voyage**, které zastupuje. Jak celý večer probíhal včetně fotografií a kuriozity letošního ročníku se dočtete [ZDE](#).

Čokoládové odpočítávání do Vánoc

Stejně jako loni byl i tento rok zájem o **charitativní adventní kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI** opravdu veliký, což nás velice těší. Odpočítávat dny do příchodu Ježíška s adventním kalendářem DDŠ bude díky vám, kteří jste využili akce 1+1 i **235 dětí** v dětských domovech. Děkujeme!



Není domov jako domov...

Podpořte s námi na cestě do samostatného života holky a kluky, kteří mají svoji startovní pozici do dospělého života velmi nelehkou. Učinit tak můžete třeba v rámci probíhající kampaně **GivingTuesday: [Startovací byty pro děti z dětských domovů](#)**. Darovat je snadné a zabere vám **jen minutku**. S vaší pomocí budou náročné začátky samostatných životů osmi nájemníků našich startovacích bytů o něco snazší. Děkujeme!

Nezapomeňte také, že i v roce 2024 si můžete díky **dobročinnému daru snížit daňový základ až o 30 %**. **Ušetříte tak na daních** a k tomu uděláte **dobry skutek**. 😊

Vánoční setkání na MČ Praha 13

Moc rádi jsme opět využili příležitost prezentovat stánek DDŠ na **Úřadu MČ Praha 13**. Děkujeme všem, kdo si u našeho stánku něco zakoupili, a také našim skvělým partnerům, díky nimž jsme měli pro návštěvníky přichystané občerstvení a výbornou kávu – společnosti **COFFEE WATER AIR EXPERTS** a pekárně **La Lorraine**.



Last call PF 2025

Přijímáme poslední objednávky na zhotovení charitativních novoročních přání. Dodání do Vánoc stále stíháme, tak pokud svoje **letošní pfko** ještě nemáte, neváhejte se na nás obrátit – objednat si jej můžete v tištěné i elektronické verzi...

Děkujeme za vaši podporu!

Klidný advent vám přeje za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI
Katka Hrubá